





DEKS OLJE® D.2

BARNIZ-ACEITE BRILLANTE

Des	crip	ción
del	proc	lucto

DEKS OLJE® D.2 es un barniz resistente, flexible y de acabado duradero que hace resaltar la belleza natural de la madera. Es de mantenimiento fácil y cuantas más capas de DEKS OLJE® D.2 se apliquen, más brillante será el acabado. Al contrario de los barnices convencionales, DEKS OLJE® D.2 no se agrieta ni deja que se formen ampollas debido a las cualidades penetrantes que no permiten que se pele o se escame ya que el agua no puede entrar en la madera.

Propiedades

- Película flexible que impide la formación de grietas, escamas o peladuras.
- Acabado muy brillante.
- Barniz muy transparente realza la belleza natural de la madera.
- Protección de larga duración.
- No se necesita lijado entre capas.
- Mantenimiento fácil.
- Reparación fácil, sin necesidad de decapar.

Usos básicos

- Maderas nobles y maderas exóticas Roble, Castaño, Fresno, Teca, Ipe, Mahogani, Bangkirai...
- Maderas blandas Pino, Abeto, Alerce...
- Madera nueva o expuesta a la intemperie.
- Para exteriores mobiliario de jardín, ventanas, marcos de puertas, puertas...
- Para interiores revestimientos de madera, puertas, ventanas, carpintería de obra...
- Para el sector marítimo todas las aplicaciones deben hacerse por encima de la línea de flotación (barandillas, timoneras, tapicerías...).
- Superficies horizontales (no transitables) y verticales.

Datos técnicos

Acabado: brillante.

Medio vehicular: resinas uretano-alquídicas.

Tipo de solvente: disolvente.

Viscosidad: semifluida.

Gravedad específica (a 20°C): $0,910 \pm 0,05$.

Estado físico: líquido. Extracto seco: $56\% \pm 5$.

Punto de inflamación: > 60°C.

Almacenaje: 2 años mínimo en el embalaje de origen sin abrir.

Envase: pistola 300ml, 1l, 2.5l, 20l.

Color: ámbar.

Tiempo de secado: 24 horas, en función de la temperatura y de la humedad.

Tiempo establecido antes de usar: 3 días.

VOC: valor limitado UE para este producto (cat. A/f): 400 g/l (2010). Este producto contiene máximo 399 g/l.

Material de aplicación

Brocha, Rodillo.

Consejos para una aplicación correcta

Cubrir todo lo que no se desee pintar.

Aplicar entre 8°C y 35°C.

No aplicar directamente bajo la luz del sol o en superfícies calientes.

Preparación Todas las maderas nuevas deben ser tratadas con DEKS OLJE® D.1*. de la superficie Madera expuesta a la intemperie y previamente tratada con DEKS OLJE® D.1*: Las superficies deben estar limpias, secas y libres de cualquier tipo de contaminante de superficie. Limpiar y restaurar DEKS OLJE® D.1* que ha aclarado la madera hasta alcanzar un acabado gris claro, con NET-TROL®*, antes de aplicar DEKS OLJE® D.2. Madera tratada con DEKS OLJE® D.2: Ver mantenimiento NO ACLARAR. LISTO PARA USAR. **Aplicación** Aplicar 6 capas de DEKS OLJE® D.2 y dejar secar como mínimo 12 horas entre cada capa. Se deben aplicar todas las capas dentro de un período de un mes. No es necesario lijar entre cada capa. Para un acabado extra brillante, lijar con papel de granos 600 entre las dos últimas capas. Dejar 3 días para que DEKS OLJE® D.2 se asiente y se segue antes de poner el barco en marcha. Rendimiento El rendimiento actual variará en función del método de aplicación, el tipo, la textura y la porosidad de la superficie. Lavar frecuentemente con agua fresca para eliminar la sal y la suciedad. **Mantenimiento** Para áreas desgastadas volver a usar DEKS OLJE® D.1* para maderas tratadas: Lijar con papel lija 300 granos. Limpiar el área desgastada con NET-TROL®*. Dejar secar. Llenar con DEKS OLJE® D.1*. Aplicar el número de capas necesarias de DEKS OLJE® D.2 para devolver el nivel del acabado inicial. Áreas rugosas o corroídas: Lijar la superficie húmeda usando papel de granos 320 y DEKS OLJE® D.1* como lubricante. Limpiar con un paño limpio, seco, sin pelusas y dejar secar 24 horas. Aplicar 2 capas (como mínimo) o más de DEKS OLJE® D.2 para restaurar el acabado. Lijar la superficie entera con papel de granos 320 y DEKS OLJE® D.1* como lubricante. Limpiar con un paño limpio, seco, sin pelusas y dejar secar 24 horas. Aplicar 1 o 2 capas de DEKS OLJE® D.2 de acuerdo al gusto de cada uno. DEKS OLJE® D.2 solo debe aplicarse a las superficies tratadas con DEKS OLJE® D.1* o previamente acabadas con DEKS OLJE® D.2. Restricciones No aplicar DEKS OLJE® D.2 en tiempo lluvioso durante las últimas horas del día cuando aparecen el rocío o la niebla. Esto puedo hacer palidecer una película reciente - la exposición a la luz del sol normalmente elimina el descolorido. DEKS OLJE® D.2 es muy resbaladizo, especialmente cuando todavía está húmedo por lo que no se recomienda su uso en cubiertas o áreas donde se pueda andar. Limpiar todas las herramientas y el material mojado con aquarrás. Si se ha dejado secar, eliminar con decapante. Limpiar Limpieza inmediatamente cualquier goteo o derrame con un paño empapado de aguarrás. Si DEKS OLJE® D.2 está seco, puede ser eliminado con DILUNETT®*. Almacenar y mantener el material como lo indica el fabricante. Nota: cualquier trapo, lana de acero etc. empapado con DEKS OLJE® D.2 puede inflamarse espontáneamente si no se ha desechado correctamente. Los trapos, la lana de acero, etc. Deben saturarse con aqua después de utilizarlos y deben ponerse en un embalaje de metal sellado lleno de agua, antes de tirarlo con los residuos del hogar.

Almacenamiento

Los restos de DEKS OLJE® D.2 deben ser transferidos a un embalaje hermético de metal o de vidrio más pequeño y cerrado. Mantener fuera del hielo y de las temperaturas altas.

Información general

Se han tomado todas las precauciones necesarias para asegurar que la información proporcionada en esta ficha técnica es precisa. OWATROL International no puede garantizar resultados ya que no podemos controlar las condiciones bajo las que se aplican nuestros productos. Para más información, por favor contacte nuestro departamento técnico por email a: info@owatrol. com o el agente local OWATROL de su país. La información proporcionada anteriormente es correcta a la fecha de expedición. Todos los demás productos de OWATROL mencionados en este documento deben ser utilizados teniendo en cuenta las instrucciones de su etiqueta y su ficha técnica.

Seguridad

Mantener fuera del alcance de los niños. No respirar los vapores. Evitar el contacto con la piel y los ojos. En caso de ingestión, no provocar el vómito: buscar consejo médico inmediatamente y mostrar el contenido o la etiqueta. FDS disponible en www.owatrol.com

Fecha de expedición

02/2016





* Mismo fabricante

02/16 - RCS Tours 331 998 484

